スイトピア友の会

年会費変更のお知らせ

変更日

2025年4月1日(火)より

スイトピア友の会「一般会員」(年会費:1,000円)は、上記の年会費変更日より **スイトピア友の会「個人会員」(年会費:1,500円)** となります。 ご理解の程よろしくお願いいたします。

※現在既にスイトピア友の会「一般会員」の方は、お持ちの会員証の有効期限日までご利用可能です。

※2025年3月中にスイトピア友の会「一般会員」に入会・更新される方の有効期限は、「2026年3月31日」までとなります。 ※2024年4月~2025年2月にスイトピア友の会「一般会員」に入会された方において、2025年3月中(有効期限切れ前)に 更新される場合も、会員有効期限は「2026年3月31日」までとなりますのでご注意ください。

スイトピア友の会「一般会員」

年会費 1,000 円

会員有効期限: (最大で)20<u>26年3月31日まで</u> スイトピア友の会「個人会員」

年会費 1,500 円

会員有効期限: 入会日の12ヶ月後の月末日まで

公益財団法人大垣市文化事業団

住所:〒503-0911 岐阜県大垣市室本町5-51

電話:0584-82-2310

H P: https://www.og-bunka.or.jp/



SUITOPIA CENTER

